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新入生新入生新入生新入生２７６２７６２７６２７６名名名名をををを迎迎迎迎ええええ、、、、全校生徒全校生徒全校生徒全校生徒はははは８８７８８７８８７８８７名名名名となりましたとなりましたとなりましたとなりました。。。。    

 新入生２７６名の皆さん、入学おめでとうございます。皆さんを迎え生徒数は８８７名

となり、昨年度に引き続き広島県内でも有数の大規模校となりました。校舎の老朽化に加

え、教室数不足を解消するための特別教室の改修など、教育条件は優れているとは言えま

せんが、先輩達は勉強に励むとともに、朝早くから夕方遅くまで、グラウンドや校舎のい

たる場所で部活動に意欲的に励み、立派な実績を残すなど、毎日元気に頑張っています。 

 一日でも早く中学校生活に慣れてください。応援しています。 

重点目標重点目標重点目標重点目標「「「「コミュニケーションコミュニケーションコミュニケーションコミュニケーション能力能力能力能力・・・・規範性規範性規範性規範性のののの育成育成育成育成」」」」    

 いよいよ新年度がスタートしました。保護者、地域の皆様の温かいご支援とともに、本

校教育推進へのご理解をいただき感謝しております。 

 今年度は、生徒に身につけさせたい力として「コミュニケーション能力」と「規範性」

を取り上げ、望ましい人間関係づくりを通して、安心感のある楽しい学校・学級づくりの

推進に努めます。その推進にむけて重点目標を「コミュニケーション能力・規範性の育成」

と掲げ取り組んでまいります。この一年間、どうぞよろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
    

ＩＣＴＩＣＴＩＣＴＩＣＴ教育教育教育教育のののの推進推進推進推進～～～～各教室各教室各教室各教室にににに５０５０５０５０インチインチインチインチののののテレビテレビテレビテレビととととパソコンパソコンパソコンパソコン～～～～    

教材を大きく表示し「分かる授業」の実現を図り、

生徒の確かな学力を育成するため、各教室に５０イ

ンチのデジタルテレビとパソコンが整備されました。

インターネットに接続し、調べ学習をしたりするな

ど授業等で活用します。 

 

 

学校教育目標学校教育目標学校教育目標学校教育目標    

志志志志をををを持持持持ちちちち、、、、全力全力全力全力でやりでやりでやりでやり抜抜抜抜くくくく生徒生徒生徒生徒のののの育成育成育成育成    ～～～～自立自立自立自立・・・・全力全力全力全力・・・・責任責任責任責任～～～～ 

重点目標重点目標重点目標重点目標「「「「コミュニケーションコミュニケーションコミュニケーションコミュニケーション能力能力能力能力・・・・規範性規範性規範性規範性のののの育成育成育成育成」」」」 

 

 つつつつ    なななな    ぐぐぐぐ    
 

○居心地のよい学級づくり（生徒と生

徒）  

○キャリア教育の推進（生徒と社会） 

○教育相談の充実（生徒と教職員） 

○開かれた学校づくり（保護者・地域

と学校） 

○小中連携の推進 

きききき    たたたた    ええええ    るるるる    
○矢野中スタンダードの定着 

○美化活動の推進 

○健康・安全意識の向上 

○家庭学習の定着 

○部活動の活性化    

矢野中矢野中矢野中矢野中スタンダードスタンダードスタンダードスタンダード 

時を守り、場を清め、礼を正し、

学びを求める 


